Navod na stavbu




Navod na stavbu navesu

1/10

=1

A IO
H
(=] n
o 3
3
3
Q|
| —_ ) !
> z - faN 7A
. ™ [EEEES] 1D
D -
v
245.2 mm
O] EE 0]
3
0 olo o
&l
I I/ \
1200 mm
Autor: Miroslav Liesner
Web: http://www.mImodel.webnode.cz
E-mail: ssiforum@seznam.cz



http://www.mlmodel.webnode.cz/
mailto:ssiforum@seznam.cz?subject=ST|L%20Kamiony

%

Dekuji za zakoupeni STL souboru modelu navésu.

Dily jsem se snazil pfipravit
co nejpeclivéji s ohledem na jednoduchost a pfipadnou opravitelnost.
Nékteré dily se nemusi pfesné shodovat s obrazky v tomto navodu.
Jedna se o pozdéji upravené nebo vylepsené dily.
Sledujte prosim aktualizace:

http://www.mIimodel.webnode.cz

Obsahuje i funkéni toénu kompatibilni s AustralienTruck.
Obsahuje pripravené gcod soubory pro PrusaMK3S+

Pro stavbu budete potrebovat:

3D tiskarnu s tiskovou plochou 25x20 cm

text odkazuje na prodejce kvalitnich a perfektné postavenych, vyladénych 3D tiskaren se zarukou +
spoustu benefiti.

Rozhodné stoji za shlédnuti.

4 kg kvalitniho PLA
Transparentni PLA Crystal Clear od Fillamentum — dily jsou v navodu oznacené ,,Clear*
Flex filament na pneumatiky (neni podminkou)
Kuli¢kova loziska 10x15x4 — 12ks

Pneumatiky 100 mm — 6ks nebo si je mlzete vytisknout

Stiredni kyanoakrylatové lepidlo + aktivator
LED obdélnikova rtizné barvy 2x5mm
LED 5mm
M2 Sroubky
M3 Sroubky
Standartni servo
Pruzina 9x35mm

Vazelinu PTFE a par dalSich véci (barvy, lak, a pod.)


http://www.mlmodel.webnode.cz/
https://youtu.be/6aAjkLep7p0
https://www.aliexpress.com/item/32813426795.html?spm=a2g0s.9042311.0.0.27424c4dbJQN8N

Doporucene nastaveni tisku:
Tryska: 0,4 mm
Sitka extruze: 0,48 mm
Vyska vrstvy: 0,15 mm — 0,2 mm
Vypli: 25%,

Perimetry: 2-3
Dily, které maji byt tisténé jinak, to maji uvedeno v nazvu.
Tiskova rychlost: 70 mm/s, venkovni perimetry 30 mm/s

Teploty: 220°C HE, 50°C HB

Dily ti5téné s podporou maiji v ndzvu “support”.

Toto je mé doporucené nastaveni tiskarny,

mtuZete vSak pouzit i vase osvédcené.

PFed slepenim dilii vyzkousejte jejich usazeni.
Na srovnani styénych ploch pouzijte pilnik,
ostry niz nebo smirkovy papir.
Nejcastéjsi problém je “sloni noha” - rozSireni tisku

na podloZce. Toto se musi zabrousit.

Fotogalerie: https://ssiforum.rajce.idnes.cz/Trailer 20 40 Container_1_10

Videa: https://www.youtube.com/user/ssiforum/videos



https://ssiforum.rajce.idnes.cz/Trailer_20_40_Container_1_10
https://www.youtube.com/user/ssiforum/videos

Navés je navrzeny pro maximalni flexibilitu.
Obsahuje 8 zamku
Mate moznost nékolika kombinaci:
kontejner - kontejner nebo nic - kontejner
podiaha - kontejner nebo podlaha - nic

podlaha - podlaha

a dalsi
0] BE 0]
3 3
3 K
[¢] EE =]
G -
L 1
H J 4
i L/ \
[O] 0]
£
3
S B
S=u ] = 0



















Stejny postup opakujte i pro pravou
stranu, dily R1 az R11.

10



11



12



13



M2x6

14



15



16



17



10

M2x

18



19



M3x10

20



Pruzina 9x35mm

21



22



M3x16




24



25



M2x16

26



27



M2x6 Sroubky dotahnout jen zlehka, dily se musi volné hybat.

\;:,

28



29



Kola

30



Loziska 10x15x4

31



M3x10

32






Blatniky




M2x10

35



M2x10

36



X _

Em we




38



M2x6

M2x6

39



M2x6

40



41



I 4

arazni

M3x10

42



Umistéeni LED

zpatecka koncova sveétia blinkr

brzdova sveétla

Vsechny ledky maji sdilené +

Nezapomeinte na odpory

43



44






Prislusenstvi

46






M2x10

48



Instalujte LED s vodici.

49




50

|






M2x10

M2x6

52



Kontejner




54



L4

L3

L2

L1

55







M3x10







Predek (Front)

59






61









64



65



66



:___ M
I ~
_T_»_V
| ___:

H

___

:__: k
_::_

i

v
I

\

Jh

67



Dvere (Door)

68






=—— @ ¥

Hotovy kontejner nasad’te na trny a
zajistete otocenim trnu. V pripade
pouziti dvou kontejneru je predni
orientovan dvermi do predu.

70






V pripadeée ze si budete chtit
vytisknout jen podlahu, pouzijte dily
ze slozky ,,Podlaha (Flooring).

Tyto dily neobsahuji vytistéena cisla a
otvory pro srouby.

Pokud chcete na navesu s podlahou
vozit treba tank, je nutné nalepit na
podiahu neco protiskluzového.

Naves s podlahou je dimenzovan, aby
uvezl tank a vSak nejvetsi zatizeni
smerujte na napravy.

72






Zbrousit

Na servo nasad’te dostatecne
dilouhou paku smeérujici kolmo
nahoru. Servo musi byt v neutralu.

74



M2x10




M3x6

]

Pripojte tahlo. MuzZete pouzit tisténé
(dil 11) osazené dvema cerviky +
ocka.

=




M3x10

Kompletni tocnu vymeénte za stavajici
atrapu (v pripadé AstralienTruck) a zajistéte
8x Sroubek M2x10.

77



M3x10

A je hotovo!

Dodélejte osvétleni

Na servu to¢ny nastavte dorazy.

(pokud se rozhodnete pouzit mnou navrzeny svételny modul, ndvod najdete na
http://www.mIlmodel.webnode.cz)

78


http://www.mlmodel.webnode.cz/

Uziite si model

79



